

Ейской межрайонной прокуратурой при проверке обращения ООО «Ейскводоканал» установлено, что по состоянию на 29.03.2013 года филиалом «Ейский групповой водопровод» ООО «Югводоканал» значительно снижен объем подаваемой воды ООО «ЕйскВодоканал», в связи с чем аварийный запас в резервуарах ресурсоснабжающей организации понижен до минимального уровня.

В связи с чем, в целях предупреждения нарушения прав граждан, добросовестно оплачивающих предоставляемые им услуги водоснабжения, 29.03.2013 года прокуратурой направлено в суд заявление с требованиями о признании незаконными действий ООО «Югводоканал» по ограничению поставки холодной воды, необходимой для дальнейшей бесперебойной реализации воды населению Ейского района. Одновременно Ейским городским судом удовлетворено ходатайство о принятии обеспечительных мер и обязанности ООО «Югводоканал» на период рассмотрения дела возобновить поставку холодной воды ООО «ЕйскВодоканал» в объёмах, определённых договором.